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ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

У зв'язку з виробничою необхідністю виникла потреба в отриманні доступу до 
онлайн-сервісу з правом користування програмною продукцією-інформаційно- 
комунікаційною системою “Хелсі» (МІС) на 2024 рік.

Згідно з ст.4. Закону України “Про публічні закупівлі” передбачено, що 
планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, 
робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель (далі - 
річний план).

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в 
електронній системі закупівель протягом п’яти робочих днів з дня затвердження 
річного плану та змін до нього.

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану.

Згідно з вступом в дію з 19.11.2022 року Постанови КМУ № 1178 від 12.11.2022 
року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт 
і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на 
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування» було затверджено (далі-Особливості).

Згідно пункту 11 Особливостей для здійснення закупівель товарів і послуг (крім 
послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з 
поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
є меншою ніж 1,5 млн гривень, замовники можуть використовувати електронну 
систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної 
системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі 
здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель 
замовник обов’язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, 
визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та 
оприлюднює відповідно до пункту 3-8 розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” 
Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель.



УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА ВИРІШИЛА:

1. У зв'язку з необхідністю отримання доступу до онлайн-сервісів з правом 
користування програмною продукцією Helsi на 2024 рік. затвердити річний план 
закупівель, заключили договір та оприлюднити звіт про договір про заупівлю без 
використання електронної системи закупівель.

2. Враховуючи все вищевказане та у зв'язку з виробничою необхідністю 
заключити прямий договір з ТОВ «ХЕЛСІ УКРАЇНА» на загальну суму - 79 860,00 
грн. у т.ч. ПДВ та оприлюднити звіт про договір про закупівлю, укладений без 
використання електронної системи закупівель.
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